

Proklamace Grémia Plejaren

ze dne 29. srpna 2023 (862. kontaktní zpráva)

- 1. Létařící stroje, které pozemšťané nazývají UFO, nevykazují s námi, Plejaren, a našimi létařícími stroji vůbec žádnou souvislost.**
- 2. Létařící stroje »cizinců« a případy a události libovolného druhu, které se odehrály nebo nadále budou odehrávat v souvislosti s nimi či s oněmi cizinci samotnými, nemají s námi, Plejaren, spojitost.**
- 3. My, Plejaren, jsme žádným způsobem nezasahovali do pozemských událostí, a ani do nich nikdy zasahovat nebudeme, ať už se bude dít cokoliv.**
- 4. My, Plejaren, se tedy nebudeme vměšovat do žádných pozemských věcí, událostí a příhod, jež se budou v budoucnu odehrávat, a to ani v té či oné souvislosti s oněmi cizinci a jejich létařícími stroji zvanými UFO.**

Ve smyslu doplnění k výše uvedené Proklamaci Grémia Plejaren se vyjádřil Safaar, bratrské dvojče Sfath, 29. srpna 2023, následovně:

Safaar: Co musím však nyní ve vztahu k tvojí otázce vysvětlit, to je to, že my, Plejaren – a sice již naši nejdávnější předci – jsme zůstávali tady na Zemi, protože osoby provádějící pohledy do budoucnosti rozpoznaly, že se lidé zde na tomto světě začnou v nejbližší budoucnosti zvrhávat a začnou otročit božné víře a rovněž i všemu zlu, nenávisti, zabíjení, pomstě, pronásledování, válkám, a tím i vraždění atd., jak tomu bylo již v případě našich pradávňích národů, jejichž nejbližší, budoucí potomci dospěli v podobě národů k pravému míru teprve před zhruba 50 000 lety pozemského letopočtu, k pravému míru, o nějž již po milióny let usilovali svými snahami počestní lidé a jejich následníci, opět i jejich následníci a opět i další následníci atd. A když se tento mír konečně stal skutečností, tak jeho počátek ovšem nebyl snadný, neboť ještě nebyli přítomni lidé, kteří skutečně věděli, jak musí pravý mír vznikat, jak musí být utvářen a zvládán. Později se to však změnilo, když se lidé a jim podobní zcela přirozeně vyvinuli v mírumilovné bytosti. (...)

My, Plejaren, však nepřicházíme na Zemi, abychom s pozemšťany vstoupili do kontaktu, a skutečně od nich ani nic nechceme, a nepřicházíme sem ani proto, abychom navázali kontakt s těmi »cizinci«, jak je nazýváme, ale přicházíme sem pouze proto, že vyučuješ pozemšťany a rozšiřuješ mezi nimi Nokodemionovu Nauku, jež byla vytvořena již v pradávňích dobách. Že má probíhat něco takového, na tom se usnesli naši někdejší, dávní předci, již před asi 25 milióny lety, a to i přesto, že tito předci ve své většině sami podléhali týmž zlořádům, jakým měly později podléhat lidské bytosti na tomto světě, na Zemi. Nicméně počestní lidé z našich někdejších národů rozhodli již tehdy, před asi 25 milióny lety, že má na tomto světě, v tomto Vesmíru DERN, vzejít tato mise, a ono někdejší usnesení vskutku přežvalo dobu 25 miliónů let. Z toho důvodu bylo ale také před více než 50 000 lety ono usnesení, jež do té doby přečkalo, uchopeno a bylo rozhodnuto o tom, že se má nyní onen tehdy pojatý záměr uskutečnit; proto bylo vše připraveno tak, aby se mohlo odehrát to, co bylo usneseno. Potom bylo vše v přesném časovém okamžiku zaranžováno tak, aby mohla započít plánovaná mise a aby »Učení pravdy, Učení Tvořivé energie, Učení života« dospělo na tomto světě ke svému počátku, Učení, které pro člověka znamená skutečný život a jehož cestou se má ubírat, přičemž má v sobě rozvíjet jeho hodnotu a stát se pravdivě člověkem.

Další vysvětlení od Ptaah ze dne 10. října 2023

(866. kontaktní zpráva)

Poslech toho, co pověděl Ptaah:

Nejprve chci říci, že je zcela očividně velmi důležité, aby bylo ještě jednou speciálně a otevřeně uvedeno a skutečně jednoznačně vyjasněno, že my nevykazujeme žádnou souvislost s těmi cizinci, které pozemšťané již po mnoho let pozorují a vídají ve svém vzdušném prostoru v podobě takzvaných UFO. My s těmito cizinci, ani s jejich UFO fakticky nemáme ani v nejmenším nic co do činění, a tudíž ani nepěstujeme vůbec žádné kontakty jakéhokoliv druhu s cizinci, kteří tyto létající stroje navigují, a ani s nimi nemáme žádné vztahy či známosti.

V Hinwilu, v době, kdy probíhaly první kontakty s mojí dcerou Semjase, bylo z její strany kvůli proběhlým skutečnostem zaznamenáno, že se různí sektáři vážně pokoušeli o to, aby Billyho získali pro to, aby nás, Plejaren, důtklivě přiměl k tomu, abychom vypověděli a přiznali, že jsme Boží poslové, a že máme z toho důvodu určité pozemské osoby dopravit na planetu Erra, aby tam mohly žít »v říši Boží« a u Ježíše Krista. V tomto smyslu vystoupily jako první osoby Anna a Karl Veitovi, jejichž činnost souvisela s tiskovým orgánem jménem »Zprávy o UFO« a kteří rovněž mluvili osobně před Billym, stejně jako různé jiné osoby. V průběhu všech let, od doby, kdy byly zahájeny kontakty, registrovaly naše trvalé záznamy doposud 41 případů tohoto druhu, přičemž lidé bez výjimky přednášeli tužby tohoto druhu, aby s námi směli vstoupit do kontaktu nebo abychom je vzali s sebou na náš svět, jako po tom toužili Anna a Karl Veitovi, zjevně z důvodu fanatické náboženské víry.

Dále chci zmínit, že naše aparatury registrovaly i jiné události spojené s fanaticky věřícími lidmi a jejich druhem věření, události, jež byly v podobném rámci spojeny i s výhrůzkami proti Billyho tělu a životu, o čemž však on zachovával mlčenlivost – jak jsme nejpřesnějším způsobem objasnili. Různí věřící z rozličných náboženských společenství se částečně velmi intenzivně snažili o to, aby jeho prostřednictvím vstoupili s námi do kontaktu, stejně jako probíhaly pokusy nám přibásnit ideologie, jež se zakládaly absolutně a zcela na realitě odcizených iluzích a jež byly krajně zmatečné, jako kupříkladu v souvislosti s údajnými »duchy« atd. Objevovaly se i osoby tohoto i jiného druhu, které Billymu nabízely velké sumy peněz, jež jej měly zavázat k tomu, aby se nás dotazoval na určité techniky a vědomosti, jako zvláště i ve vztahu ke kosmickému letectví, paprskovým zbraním a jejich systémům. Zde se ovšem nejednalo jen o jednotlivé osoby, neboť vícekrát to byly osoby dvě nebo tři. Jednou to bylo dokonce 9 osob z Ameriky, které ale spáchaly spolu s ostatními sebevraždu, stejně jako někteří jiní v jedné evropské skupině, a to jen proto, že jejich nesmyslný požadavek byl odmítnut. Opět jiní se pokoušeli s pomocí soudů, lží a podvodů dosáhnout naplnění svých přání, kvůli čemuž bylo mnoho věcí narušováno. Ti všichni byli však bez výjimky věřícími z náboženských společenství, tedy příslušníci katolické a evangelické církve, jako například i metodisté, američtí evangelikálové, mormoni, Církev říše Boží, Obec Kristova, Nebeská brána v Americe, mennonité, novoapoštolská církev, hnutí bhagavána Rajneeshe, organizace Ananda Marga a další. Někteří jiní spáchali sebevraždu v souvislosti s naším objevením se tady ve Středisku nebo v jeho okolí. To, co jsem řekl, je patrně podstatné, a proto to zmiňuji, aby bylo pochopeno, co se i na pozadí odehrává kolem naší zdejší přítomnosti, a čím se i Billy musí zabírat.

FIGU

K výše uvedené proklamaci Grémia Plejaren a vysvětlením Safaar a Ptaah je nutno dodat, že začala být nutná, jelikož se stále znovu ozývají otázky ohledně toho, zda se v případě pozorovaných nebo

někdy i natočených či vyfocených objektů jednalo o objekty / paprskové lodě / UFO patřící Plejaren. To lze – jak víme již nějakou dobu – kategoricky vyloučit. Zpravidla se jedná o objekty cizích mimozemšťanů nebo o testovací létající tělesa pozemské výroby. Ze vzájemně souladných výpovědí všech Plejaren plyne, že se Plejaren důsledně straní pozemšťanů, jakož i jiných mimozemšťanů, kteří jsou již mnoho tisíc let aktivní v pozemském prostoru a které Plejaren nazývají »cizinci«.

Když byla v minulosti činěna pozorování a byly pořizovány snímky plejarische osob či kosmických lodí, tak se to dělo výlučně proto, že Plejaren chtěli vytvořit prostředky dokazující jejich přítomnost a že tato »spatření« vědomě povolili, popř. připustili – tak tomu bylo až na několik velmi ojedinělých výjimek, jež se pro svědky odehrály na základě šťastné shody okolností. Kromě těchto případů neprobíhala ani pozorování, ani kontakty s žádnými pozemšťany nebo jinými mimozemšťany, kteří nejsou schopni Plejaren ani lokalizovat, ani s nimi navázat kontakt.

Vysvětlení, proč mají Plejaren kontakty s »Billym« Eduardem Albertem Meierem, plyne výhradně ze skutečnosti, že »Billy« je nositelem Nokodemionovy formy Tvořivé energie, která je stará miliardy let a která disponuje extrémně velkým a hlubokým věděním ve věci Učení Tvořivé energie; o toto Učení mají Plejaren zájem, jelikož se u nich vyučuje již milióny let.

Bernadette Brandová, zapisovatelka FIGU (Univerzální svobodné zájmové společenství), SSSC,
3.9.2023

Originální pramen FIGU Švýcarsko:

https://www.figu.org/ch/files/downloads/aktuelles/proklamation_pg.pdf

Překlad: FIGU Studiengruppe ČR